Перечень нормативно-правовых актов

ст.20 Жилищного кодекса Российской Федерации, 
ст. 6 Федерального закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»

п. 6 ч.1 ст.16 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", 
Закон Костромской области от 03.10.2012 № 284-5-ЗКО «О порядке осуществления муниципального жилищного контроля и порядке взаимодействия органов муниципального жилищного контроля и исполнительным органом государственной власти, уполномоченным на осуществление регионального государственного жилищного надзора»

Постановление администрации Костромской области от 21.02.2012 № 71-а «О порядке разработки и утверждения административных регламентов осуществления муниципального контроля»

Решение Совета депутатов  городского поселения город Чухлома от 25.06.2013 № 161 «Об утверждении порядка осуществления муниципального жилищного контроля на территории городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области»
