Обобщение практики по муниципальному контролю муниципального образования городское поселение город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области
В соответствии с Уставом муниципального образования городское поселение город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области полномочия по осуществлению муниципального контроля возложены на администрацию городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области.  
Согласно, утвержденного постановлением администрации городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области  от 23 марта 2018  года № 41 Перечня видов муниципального контроля и органов местного самоуправления городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области, уполномоченных на их осуществление, на территории городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области, осуществляются следующие виды муниципального контроля:
- Муниципальный земельный контроль
-Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог общего пользования местного значения городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области
-Муниципальный контроль за соблюдением Правил благоустройства
-Муниципальный контроль в сфере теплоснабжения
-Муниципальный контроль в области торговой деятельности
-Муниципальный жилищный контроль
 
Проведение муниципального земельного контроля на территории городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области осуществляется в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской  Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Положением о муниципальном земельном контроле по использованию земель на территории городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области», утвержденным решением Совета депутатов городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области от 20 апреля 2011 года № 4, административным регламентом осуществления администрацией городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области  функции по муниципальному земельному контролю, утвержденным постановлением администрации Чухломского муниципального района Костромской области от 31 июля 2017 года № 86.
Задачей муниципального земельного контроля является обеспечение соблюдения организациями независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, их руководителями, должностными лицами, а также индивидуальными предпринимателями и гражданами земельного законодательства, требований охраны и использования земель.
Муниципальный земельный контроль на территории городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области осуществляется:
- за соблюдением требований по использованию земель;
- за соблюдением порядка, исключающего самовольное занятие земельных участков или использование их без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов;
- за соблюдением порядка переуступки права пользования землей;
- за своевременным выполнением обязанностей по приведению земель в состояние пригодное назначению;
- за использованием земельных участков по целевому назначению;
- за наличием и сохранностью межевых знаков границ земельных участков.
Плановые проверки по муниципальному земельному контролю в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2020 год запланированы не были, внеплановые проверки не осуществлялись. 
Проведение муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог общего пользования местного значения городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области на территории городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области осуществляется в соответствии со статьей  13 Федерального закона от 08 ноября 2007 года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в РФ и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ», Федеральным законом от 10.12.1995г. № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»,  Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской  Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Положением о муниципальном контроле обеспечения сохранности автомобильных дорог местного значения городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области, утвержденным решением Совета депутатов городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области от 25 сентября 2013 года № 177.
Задачей муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог общего пользования местного значения городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области является обеспечение соблюдения организациями независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, их руководителями, должностными лицами, а также индивидуальными предпринимателями и физическими лицами в области дорожной деятельности.
Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог общего пользования местного значения городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области осуществляется в следующих случаях:
а) проверка соблюдения требований технических условий по размещению объектов, предназначенных для осуществления дорожной деятельности, объектов дорожного сервиса, рекламных конструкций и других объектов в полосе отвода и придорожной полосе автомобильных дорог местного значения;
б) проверка соблюдения пользователями автомобильных дорог, лицами, осуществляющими деятельность в пределах полос отвода и придорожных полос, правил использования полос отвода и придорожных полос, а также обязанностей при использовании автомобильных дорог местного значения в части недопущения повреждения автомобильных дорог и их элементов;
в) проверка соблюдения весовых и габаритных параметров транспортных средств при движении по автомобильным дорогам общего пользования местного значения, включая периоды временного ограничения движения транспортных средств.
Плановые проверки по муниципальному контролю за сохранностью автомобильных дорог общего пользования местного значения городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2020 год запланированы не были, внеплановые проверки не осуществлялись.
Проведение муниципального контроля в области торговой деятельности на территории городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области осуществляется в соответствии с  Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008  № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Федеральным законом от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», Приказом Министерства экономического развития РФ от 30.04.2009 № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Порядком организации и осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности на территории городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области, утвержденного решением Совета депутатов городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области от 02 июля 2018 года № 141, Административным регламентом исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля в сфере торговой деятельности на территории городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области, утвержденного постановлением администрации городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области от 10 августа 2018 года № 106, Уставом муниципального образования городское поселение город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области.
Целью муниципального контроля в области торговой деятельности является предупреждение, выявление и пресечение нарушений обязательных требований и требований, установленных муниципальными нормативными правовыми актами, в области торговой деятельности.
Предметом муниципального контроля в области торговой деятельности является проверка соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, физическими лицами, не зарегистрированными в качестве индивидуального предпринимателя, в процессе осуществления торговой деятельности обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами муниципального образования городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области в области торговой деятельности.
Плановые проверки по муниципальному контролю в области торговой деятельности в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2020 год запланированы не были, внеплановые проверки не осуществлялись.
Муниципальный контроль в сфере теплоснабжения на территории городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области осуществляется в соответствии с  Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008  № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 190-ФЗ «О теплоснабжении», Приказом Министерства экономического развития РФ от 30.04.2009 № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Порядком осуществления на территории городского поселения город Чухлома в ценовых зонах теплоснабжения после окончания переходного периода муниципального контроля за выполнением едиными теплоснабжающими организациями мероприятий по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения, необходимых для развития, повышения надежности и энергетической эффективности системы теплоснабжения, определенных для них в схеме теплоснабжения, утвержденным Решением Совета депутатов городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области от 23 ноября 2018 года № 164, административным регламентом осуществления администрацией городского поселения город Чухлома функции по осуществлению на территории городского поселения город Чухлома в ценовых зонах теплоснабжения после окончания переходного периода муниципального контроля за выполнением единой теплоснабжающей организацией мероприятий по строительству, реконструкции и модернизации объектов теплоснабжения, необходимых для развития, повышения надежности и энергетической эффективности системы теплоснабжения, определенных для нее в схеме теплоснабжения, утвержденным постановлением администрации городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области от 22 августа 2019 года № 111-а, Уставом муниципального образования городское поселение город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области.
Целью муниципального контроля в сфере теплоснабжения является предупреждение, выявление и пресечение нарушений обязательных требований и требований, установленных муниципальными нормативными правовыми актами, в сфере теплоснабжения.
Предметом муниципального контроля является соблюдение едиными теплоснабжающими организациями в процессе реализации мероприятий по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения, необходимых для развития, повышения надежности и энергетической эффективности системы теплоснабжения, определенных для них в схеме теплоснабжения городского поселения город Чухлома, утвержденной в порядке, установленном Правительством Российской Федерации (далее – схема теплоснабжения), требований Федерального закона от 27 июля 2010 года № 190-ФЗ «О теплоснабжении».
Плановые проверки по муниципальному контролю в сфере теплоснабжения в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2020 год запланированы не были, внеплановые проверки не осуществлялись.
Муниципальный контроль за соблюдением Правил благоустройства на территории городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области осуществляется в соответствии с  Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008  № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Законом Костромской области от 20.04.2019 года № 536-6-ЗКО «Кодекс Костромской области об административных правонарушениях», Законом  Костромской области от 16.07.2018 года № 420-6-ЗКО «О содержании Правил благоустройства территории муниципального образования Костромской области и порядке определения границ прилегающих территорий», Решением Совета депутатов городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области от «23» октября 2017 года № 80 «О Правилах благоустройства территории муниципального образования городское поселение город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области», Порядком осуществления контроля за соблюдением Правил благоустройства на территории городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области, утвержденным решением Совета депутатов городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области от 2 июля 2018 года № 139, административным регламентом осуществления администрацией городского поселения город Чухлома функции по осуществлению муниципального контроля за соблюдением Правил благоустройства территории городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области, утвержденным постановлением администрации городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области от 10 августа 2018 года № 107, Уставом муниципального образования городское поселение город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области.
Целью муниципального контроля за соблюдением Правил благоустройства является предупреждение, выявление и пресечение нарушений юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, физическими лицами требований Правил, устранение причин, факторов и условий, способствующих нарушениям требований Правил.
Предметом муниципального контроля Предметом муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства является проверка соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями обязательных требований, установленных в области правил благоустройства  федеральными законами, нормативно-правовыми актами Костромской области  области, а также муниципальными правовыми актами.
Плановые проверки по муниципальному контролю за соблюдением Правил благоустройства в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2020 год запланированы не были, внеплановые проверки не осуществлялись.
Муниципальный жилищный контроль на территории городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области осуществляется в соответствии с  Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008  № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Правилами и нормами технической эксплуатации жилищного фонда, утвержденными Постановлением Госстроя РФ от 27 сентября 2003 г. № 170, Правилами содержания общего имущества в многоквартирном доме, утвержденными постановлением Правительства РФ от 13 августа 2006 г. № 491, Законом Костромской области от 3 октября 2012 года N 284-5-ЗКО «О порядке осуществления муниципального жилищного контроля и порядке взаимодействия органов муниципального жилищного контроля с исполнительным органом государственной власти Костромской области, уполномоченным на осуществление регионального государственного жилищного надзора», Порядком осуществления муниципального жилищного контроля на территории городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области, утвержденным решением Совета депутатов городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области от 25 июня 2013 года № 161, административным регламентом осуществления администрацией городского поселения город Чухлома функции по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области, утвержденным постановлением администрации городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области от 7 октября 2013 года № 56.
Целью муниципального жилищного контроля является выявление и пресечение нарушений обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами и законами Костромской области в области жилищных отношений, а также муниципальными правовыми актами городского поселения город Чухлома.
Предметом проверки является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами установленных в соответствии с жилищным законодательством, законодательством об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности обязательных требований:
1) к использованию и сохранности муниципального жилищного фонда, в том числе требований к муниципальным жилым помещениям города Чухломы, их использованию и содержанию;
2) к использованию и содержанию общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах, в которых имеются жилые помещения, находящиеся в собственности города Чухломы;
3) к созданию и деятельности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих управление многоквартирными домами, в которых имеются жилые помещения, находящиеся в собственности города Чухломы;
4) к деятельности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, оказывающих услуги и (или) выполняющих работы по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирных домах, в которых имеются жилые помещения, находящиеся в собственности города Чухломы;
5) к предоставлению коммунальных услуг пользователям муниципальных жилых помещений;
6) энергетической эффективности и оснащенности муниципальных жилых помещений приборами учета используемых энергетических ресурсов.
Плановые проверки по муниципальному жилищному контролю в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2020 год запланированы не были, внеплановые проверки не осуществлялись.
