

Печатное издание органов местного самоуправления городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области

     Издается                                                                                                      18  октября 2013 г.,  пятница №20 (119) 

     С 30 июня 2006 года.                                                                                                Выходит не реже 1 раза в месяц,

                                                                                                                                           Распространяется бесплатно
«Полномочия Управления Росреестра по Костромской области в связи с  преобразованием государственных органов»

В связи с проводимой реформой по созданию единой системы государственного кадастрового учета, регистрации прав на недвижимое имущество и формированию базовых пространственных данных три службы – Росрегистрация, Роснедвижимость и Роскартография были объединены в одно ведомство, которое получило название Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр). К ведению Росреестра отнесены организации, ранее находившиеся в ведении упраздненных Роскартографии и Роснедвижимости. 

В ходе проводимой реформы произошло разграничение полномочий между Росрестром и федеральным государственным бюджетным учреждением «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии».

Управление Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии по Костромской области является территориальным органом Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии, сокращенное наименование – Управление Росреестра по Костромской области.

К полномочиям Управления Росреестра по Костромской области отнесены функции по осуществлению: правовой экспертизы документов, поступивших на государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним, проверке законности сделки, принятию решений, связанных с государственной регистрацией прав, в том числе ведение ЕГРП, а также функции по осуществлению контроля (надзора) в установленной сфере деятельности, предоставлению сведений, содержащихся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП); предоставлению материалов и данных федерального картографо-геодезического фонда; предоставлению сведений государственного фонда данных, полученных в результате землеустройства; лицензированию геодезических и картографических работ федерального назначения, результаты которых имеют общегосударственное, межотраслевое значение (за исключением указанных видов деятельности, осуществляемых в ходе инженерных изысканий, выполняемых для подготовки проектной документации, строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства); а также осуществляет функции по: организации проведения государственной кадастровой оценки земель; государственному земельному надзору, землеустройству и мониторингу земель; государственному надзору в области геодезии и картографии (государственный геодезический надзор); лицензионному контролю за осуществлением геодезической и картографической деятельности соискателями лицензий и лицензиатами; контролю и надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков; контролю и надзору за деятельностью арбитражных управляющих, саморегулируемых организаций арбитражных управляющих; и иные функции, определяемые «Положением об Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Костромской области», утвержденным приказом Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 09.07.2010 года  № П/353.

Управление осуществляет свою деятельность в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными конституционными законами, федеральными законами, указами и распоряжениями Президента Российской Федерации, постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации, приказами и распоряжениями Министерства экономического развития Российской Федерации, Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии, а также Положением об Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Костромской области.

Доводим до сведения граждан, что Управление Росреестра по Костромской области не является органом, осуществляющим полномочия по ведению государственного кадастра недвижимости, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, предоставлению сведений, внесенных в государственный кадастр недвижимости. 

Полномочиями по ведению государственного кадастра недвижимости, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, предоставлению сведений, внесенных в государственный кадастр недвижимости (полномочия органа кадастрового учета) в соответствии с приказом Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 11.03.2010 № П/93 «О наделении Федеральных государственных учреждений «Земельная кадастровая палата» («Кадастровая палата») по субъектам Российской Федерации полномочиями органа кадастрового учета» наделены федеральные государственные учреждения "Земельная кадастровая палата" ("Кадастровая палата") по субъектам Российской Федерации.

На территории Костромской области органом кадастрового учета является филиал ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по Костромской области (ранее - ФГУ «Земельная кадастровая палата» по Костромской области). 

С 1 января 2013 года в соответствии с приказом Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии  от 22.10.2012 № П/446 «Об организации приема и выдачи документов на государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним и на предоставление сведений, содержащихся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество» федеральному государственному бюджетному учреждению «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» в лице филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Костромской области в полном объеме переданы полномочия по приему и выдаче документов на государственную регистрацию прав и предоставлению сведений из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП). 

Прием документов на государственную регистрацию прав, выдачу документов после государственной регистрации, предоставление сведений из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП) осуществляется специалистами филиала ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Костромской области, расположенного по адресу: г. Кострома, п. Новый, д.3. 

При этом необходимо отметить, что в ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» переданы только полномочия по приёму и выдаче документов. Государственная регистрация прав, включая обязательную правовую экспертизу поступивших документов, проводится сотрудниками Управления Росреестра по Костромской области.

	Начальник отдела 

правового обеспечения Управления Росреестра по Костромской области
	Е.С. Добровольская


ИЗВЕЩЕНИЕ

на проведении открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами, собственниками помещений в которых не выбран способ управления, расположенными на территории городского поселения город Чухлома 

Чухломского муниципального района Костромской области

1. Основание:  Постановление Правительства РФ от 6 февраля 2006 г. № 75 «О порядке проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом»; Жилищный кодекс Российской Федерации.

2. Конкурс проводит: администрация городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области

Местонахождение:  г. Чухлома, ул. Советская, д. 1.

Почтовый адрес: 157130, Костромская область, г. Чухлома, ул. Советская, д. 1

Номер контактного телефона (факса): (49441)2-10-25.

            Адрес электронной почты: gorchuh@yandex.ru  

3. Предмет конкурса: общее имущество собственников помещений ветхих и аварийных многоквартирных домов, домов, не выбравших способ управления самостоятельно, домов маневренного жилого фонда которыми не выбран способ управления или принятое собственниками помещений в многоквартирном доме решение о выборе способа управления домом не реализовано. Список многоквартирных домов представлен в приложении №1 конкурсной документации.

4. Перечень обязательных работ и услуг по содержанию и ремонту объектов конкурса: представлен в конкурсной документации приложение 2, с которой можно ознакомиться по адресу: г. Чухлома, ул. Советская, д. 1 (тел. 2-10-25, контактное лицо – Васильев Вадим Владимирович).

5. Размер оплаты за содержание и ремонт мест общего пользования: 109 628,5 руб. (Сто девять тысяч шестьсот двадцать восемь рублей, 50 копеек

6. Размер обеспечения заявки на участие в открытом конкурсе: 10 963 руб. (Десять тысяч девятьсот шестьдесят три рубля)

7. Срок, место и порядок предоставления конкурсной документации:

Конкурсная документация предоставляется претендентам на участие в конкурсе по адресу: 157130, Костромская обл., г. Чухлома, ул. Советская, д. 1, со дня опубликования данного извещения (17.10.2013 года) до даты начала процедуры вскрытия конвертов (20.11.2013 года). Конкурсная документация предоставляется безвозмездно на электронный носитель заявителя. Также конкурсную документацию можно получить безвозмездно на официальном сайте www.torgi.gov.ru.

8. Место, порядок, срок подачи заявок на участие в конкурсе.

Заявки принимаются по адресу: Костромская область, г. Чухлома, ул. Советская, д. 1, со дня следующего за днём опубликования информации о проведении конкурса на официальном сайте Российской Федерации 18.10.2013 года, до начала процедуры вскрытия конвертов с заявками. Порядок подачи заявок на участие в конкурсе описан в Части I данной конкурсной документации.

9. Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе.

Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе производится конкурсной комиссией по адресу: 157130, Костромская обл., г.Чухлома, ул. Советская, д. 1 20 ноября 2013 года в 14 часов 00 минут.
10. Место и дата рассмотрения заявок на участие в конкурсе.

Рассмотрение заявок будет осуществляться по адресу: 157130, Костромская обл., г. Чухлома, ул. Советская, д. 1, 20 ноября 2013 года в 15 часов 00 минут.

11. Место, дата и время проведения конкурса.

Подведение итогов конкурса будет осуществляться по адресу: 157130, Костромская обл., г. Чухлома,  ул. Советская, д. 1, 21 ноября 2013 года в 14 часов 00 минут.

12. Порядок и график проведения осмотров объектов конкурса: Осмотры проводятся по письменному заявлению заинтересованного лица и (или) претендента на участие в конкурсе каждые 5 рабочих дней с даты опубликования извещения о проведении конкурса, но не позднее чем за 2 дня до даты окончания срока подачи заявок на участие в конкурсе.

Администрация городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области сообщает о проведении конкурса на право заключения договора аренды муниципального имущества:

1. Организатор конкурса: администрация городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области: 157130, Костромская область, город Чухлома, ул. Советская, д. 1, e-mail: gorchuh@yandex.ru

 HYPERLINK "mailto:adm@admgalich.ru"
. Контактные телефоны: тел/факс (49441) 2-10-25.

2. Предмет конкурса:

	НАИМЕНОВАНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА
	АДРЕС МЕСТОНАХОЖДЕНИЯ
	Количество
	Площадь
	Балансовая

стоимость

	Здание бани с оборудованием
	Костромская обл., г.Чухлома, 

ул. Буевская, д.2
	1
	265,7
	320 293,26

	Здание конторы
	Костромская обл., г.Чухлома, 

пл.Революции, д.1а
	1
	108,51
	67 612,61

	Помещения в здании рынка
	Костромская обл., г.Чухлома, 

ул. М.Горького, д. 5
	1
	290,5
	303,97

	Итого
	3
	664,71
	388 309,84


3. Целевое назначение: 

Имущество, права на которое передаются по договору предназначено для проведения работ по благоустройству территории городского поселения город Чухлома, предоставления населению услуг торговли и бытового обслуживания на территории городского поселения город Чухлома. 

4. Начальная цена: 199 413 руб.

5. Размер задатка: 19 941 руб.

Задаток перечисляется всеми участниками конкурса на следующие реквизиты: получатель УФК по Костромской области (Администрация городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области л/с № 05413002290); ИНН 4429003045; КПП 442901001; БИК 043469001; Банк: ГРКЦ ГУ Банка России по Костромской области  г. Кострома; Расчетный счет: 40302810234693000060; 

Дата начала срока внесения задатка на участие в конкурсе: со дня, следующего за днем размещения на официальном сайте РФ для размещения информации о проведении торгов извещения о проведении конкурса (08 октября 2013 года).
Дата окончания срока внесения задатка на участие в конкурсе: «01» ноября 2013 года  (не позднее двух рабочих дней до даты  вскрытия конвертов). 

6. Срок аренды – 11 месяцев.

7. Срок, место, порядок предоставления конкурсной документации: конкурсную документацию можно получить в уполномоченном органе по адресу: Костромская обл., г. Чухлома, ул. Советская, д. 1, в рабочие дни с 8.00 час. до 17.00 час. (перерыв с 12.00 час. до 13.00 час., предпраздничные дни до 15.00час.)

Дата начала предоставления участникам конкурса разъяснений положений конкурсной документации: со дня, следующего за днем размещения на официальном сайте РФ для размещения информации о проведении торгов извещения о проведении конкурса (08 октября 2013 года) 

Дата окончания предоставления участникам конкурса разъяснений положений  конкурсной документации: дата окончания срока внесения задатка на участие в конкурсе (01 ноября 2013 года).

Конкурс проводится открытым по составу участников и закрытым по форме подачи предложений по цене сдаваемых в аренду объектов недвижимости.

Дата и время окончания подачи заявок на участие в конкурсе: день вскрытия конвертов – «07» ноября 2013 года 14.00 (время московское) в администрации городского поселения город Чухлома по адресу: Костромская обл., г. Чухлома, ул. Советская дом 1. Заявки на участие в конкурсе с прилагаемыми документами принимаются в администрации городского поселения город Чухлома по рабочим дням, начиная с 08 октября 2013 года до14.00 (время московское) 07 ноября 2013 года. 
Организатор конкурса вправе отказаться от проведения конкурса не позднее, чем за пять дней до даты окончания срока подачи заявок на участие в конкурсе. Извещение об отказе от проведения конкурса размещается на официальном сайте торгов в течение одного дня с даты принятия решения об отказе от проведения конкурса.

Администрация городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области сообщает о проведении конкурса на право заключения договора аренды муниципального имущества:

1. Организатор конкурса: администрация городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области: 157130, Костромская область, город Чухлома, ул. Советская, д. 1, e-mail: gorchuh@yandex.ru

 HYPERLINK "mailto:adm@admgalich.ru"
. Контактные телефоны: тел/факс (49441) 2-10-25.

2. Предмет конкурса:

Нежилые помещения в здании, расположенные по адресу: Костромская обл., г.Чухлома, ул. М.Горького, д. 2/16,  общей площадью 101,3 кв.м., балансовой стоимостью 113 819 рублей.

3. Целевое назначение: 

Имущество, права на которое передаются по договору предназначено для предоставления населению услуг торговли и бытового обслуживания на территории городского поселения город Чухлома.

4. Начальная цена: 312 312 руб.

5. Размер задатка: 31 231 руб.

Задаток перечисляется всеми участниками конкурса на следующие реквизиты: получатель УФК по Костромской области (Администрация городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области л/с № 05413002290); ИНН 4429003045; КПП 442901001; БИК 043469001; Банк: ГРКЦ ГУ Банка России по Костромской области  г. Кострома; Расчетный счет: 40302810234693000060; 

Дата начала срока внесения задатка на участие в конкурсе: со дня, следующего за днем размещения на официальном сайте РФ для размещения информации о проведении торгов извещения о проведении конкурса (12 октября 2013 года).
Дата окончания срока внесения задатка на участие в конкурсе: «07» ноября 2013 года  (не позднее двух рабочих дней до даты  вскрытия конвертов). 

6. Срок аренды – 3 года.

7. Срок, место, порядок предоставления конкурсной документации: конкурсную документацию можно получить в уполномоченном органе по адресу: Костромская обл., г. Чухлома, ул. Советская, д. 1, в рабочие дни с 8.00 час. до 17.00 час. (перерыв с 12.00 час. до 13.00 час., предпраздничные дни до 15.00час.)

Дата начала предоставления участникам конкурса разъяснений положений конкурсной документации: со дня, следующего за днем размещения на официальном сайте РФ для размещения информации о проведении торгов извещения о проведении конкурса (14 октября 2013 года) 

Дата окончания предоставления участникам конкурса разъяснений положений  конкурсной документации: дата окончания срока внесения задатка на участие в конкурсе (07 ноября 2013 года).

Конкурс проводится открытым по составу участников и закрытым по форме подачи предложений по цене сдаваемых в аренду объектов недвижимости.

Дата и время окончания подачи заявок на участие в конкурсе: день вскрытия конвертов – «12» ноября 2013 года 14.00 (время московское) в администрации городского поселения город Чухлома по адресу: Костромская обл., г. Чухлома, ул. Советская дом 1. Заявки на участие в конкурсе с прилагаемыми документами принимаются в администрации городского поселения город Чухлома по рабочим дням, начиная с 14 октября 2013 года до14.00 (время московское) 12 ноября 2013 года. 
Организатор конкурса вправе отказаться от проведения конкурса не позднее, чем за пять дней до даты окончания срока подачи заявок на участие в конкурсе. Извещение об отказе от проведения конкурса размещается на официальном сайте торгов в течение одного дня с даты принятия решения об отказе от проведения конкурса.

 Администрация городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области сообщает о проведении конкурса на право заключения договора аренды муниципального имущества:

1. Организатор конкурса: администрация городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области: 157130, Костромская область, город Чухлома, ул. Советская, д. 1, e-mail: gorchuh@yandex.ru Контактные телефоны: тел/факс (49441) 2-10-25.

2. Предмет конкурса:

Нежилое помещение в здании, расположенное по адресу: Костромская обл., г.Чухлома, ул. Свободы, д. 27,  общей площадью 65,7 кв.м., балансовой стоимостью 55989 рублей.

3. Целевое назначение: 

Имущество, права на которое передаются по договору предназначено для предоставления населению услуг торговли и бытового обслуживания на территории городского поселения город Чухлома.

4. Начальная цена: 231 493,96. (Двести тридцать одна тысяча четыреста девяносто три рубля 96 копеек) за 12 месяцев. 

5. Размер задатка:  23 149 руб.

Задаток перечисляется всеми участниками конкурса на следующие реквизиты: получатель УФК по Костромской области (Администрация городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области л/с № 05413002290); ИНН 4429003045; КПП 442901001; БИК 043469001; Банк: ГРКЦ ГУ Банка России по Костромской области  г. Кострома; Расчетный счет: 40302810234693000060; 

Дата начала срока внесения задатка на участие в конкурсе: со дня, следующего за днем размещения на официальном сайте РФ для размещения информации о проведении торгов извещения о проведении конкурса (12 октября 2013 года).
Дата окончания срока внесения задатка на участие в конкурсе: «13» ноября 2013 года  (не позднее двух рабочих дней до даты  вскрытия конвертов). 

6. Срок аренды – 3 года.

7. Срок, место, порядок предоставления конкурсной документации: конкурсную документацию можно получить в уполномоченном органе по адресу: Костромская обл., г. Чухлома, ул. Советская, д. 1, в рабочие дни с 8.00 час. до 17.00 час. (перерыв с 12.00 час. до 13.00 час., предпраздничные дни до 15.00час.)

Дата начала предоставления участникам конкурса разъяснений положений конкурсной документации: со дня, следующего за днем размещения на официальном сайте РФ для размещения информации о проведении торгов извещения о проведении конкурса (14 октября 2013 года) 

Дата окончания предоставления участникам конкурса разъяснений положений  конкурсной документации: дата окончания срока внесения задатка на участие в конкурсе (13 ноября 2013 года).

Конкурс проводится открытым по составу участников и закрытым по форме подачи предложений по цене сдаваемых в аренду объектов недвижимости.

Дата и время окончания подачи заявок на участие в конкурсе: день вскрытия конвертов – «18» ноября 2013 года 14.00 (время московское) в администрации городского поселения город Чухлома по адресу: Костромская обл., г. Чухлома, ул. Советская дом 1. Заявки на участие в конкурсе с прилагаемыми документами принимаются в администрации городского поселения город Чухлома по рабочим дням, начиная с 14 октября 2013 года до14.00 (время московское) 18 ноября 2013 года. 
Организатор конкурса вправе отказаться от проведения конкурса не позднее, чем за пять дней до даты окончания срока подачи заявок на участие в конкурсе. Извещение об отказе от проведения конкурса размещается на официальном сайте торгов в течение одного дня с даты принятия решения об отказе от проведения конкурса.
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