

Печатное издание органов местного самоуправления городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области

     Издается                                                                                                 25 ноября  2015 г., сентября  №23 (168) 

     С 30 июня 2006 года.                                                                                           Выходит не реже 1 раза в месяц,

                                                                                                                                         Распространяется бесплатно
РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

КОСТРОМСКАЯ ОБЛАСТЬ

ЧУХЛОМСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ  РАЙОН

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ГОРОД ЧУХЛОМА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

 от 09 ноября 2014 года   №101

	О внесении изменений в Положение об оплате труда работников    муниципального    казённого учреждения «Служба муниципального заказа»  городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области
	


 В соответствии  с  частью 2 статьи 53 Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования городское поселение город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области,  ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести следующие изменения в положение об оплате труда работников муниципального  казённого учреждения «Служба муниципального заказа» городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области, утверждённое постановлением главы городского поселения город Чухлома от 09 октября 2015 года № 56-а:

-Приложение №1 к Положению об оплате труда работников муниципального  казённого учреждения «Служба муниципального заказа» городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области, утверждённое постановлением главы городского поселения город Чухлома от 09 октября 2015 года № 56-а изложить в новой редакции, согласно приложению.

2. Расходы на реализацию настоящего постановления производить за счет и в пределах ассигнований, выделенных учреждению на оплату труда работников. 

  3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области В.И.Шушкова.

  4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания, и подлежит официальному опубликованию.

Глава администрации городского 

поселения  город Чухлома
                                                               В.В.Васильев

                                                                                                          Приложение № 1
к Положению об оплате труда работников муниципального

 казённого  учреждения  «Служба  муниципального  заказа»

 городского     поселения      город   Чухлома    Чухломского 

муниципального   района  Костромской  области
Перечень 

профессиональных квалификационных групп должностей работников муниципального казённого учреждения  «Служба муниципального заказа»  городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района   Костромской области.

1.Размеры базовых должностных окладов работников, занимающих должности служащих:

	
	Базовый оклад
	Коэфициент в зависимости от занимаемой  должности (Кд)

	Директор
	6741
	1,5

	Заместитель директора
	5730
	1,0

	Специалист
	3932
	1.0


2.Размеры базовых должностных окладов работников, осуществляющих профессиональную деятельность по профессиям рабочих:

	
	Базовый оклад
	Коэфициент в зависимости от занимаемой должности (Кд)

	Машинист котельных установок 
	3682
	1,0

	Тракторист-машинист
	4120
	1.0

	Уборщица служебных помещений
	2884
	1,0

	Кассир
	3472
	1,0


РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

КОСТРОМСКАЯ ОБЛАСТЬ

ЧУХЛОМСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ГОРОД ЧУХЛОМА

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

от  09  ноября  2015 года     № 102

Об  утверждении  штатного  расписания

МКУ  «Служба муниципального заказа»

В связи с изменением численности работников МКУ «Служба муниципального заказа» администрации городского поселения город Чухлома  ПОСТАНОВЛЯЮ:

1.Утвердить штатное расписание МКУ «Служба муниципального заказа» численностью 20 штатных единиц с месячным фондом заработной платы в сумме 178936 рублей  в новой редакции согласно приложению к настоящему постановлению с 09 ноября 2015 года.

2.Контроль, за исполнением настоящего постановления оставляю за собой

3.Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания 

Глава администрации городского   

поселения город Чухлома



                                В.В.Васильев   

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

КОСТРОМСКАЯ ОБЛАСТЬ

ЧУХЛОМСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ГОРОД ЧУХЛОМА

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

от  09  ноября  2015 года     № 103

         О  повышение   заработной   платы работникам 

МКУ       «Межведомственная        централизованная 

бухгалтерия»  администрации городского поселения 

город Чухлома



В связи с увеличением объёма работ связанных с  внесением изменения в работе МКУ «Служба муниципального заказа» администрации городского поселения город Чухлома  ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Увеличить тарифные ставки работникам Межведомственная централизованная  бухгалтерия»  администрации городского поселения город Чухлома на 10%  с 09 ноября 2015 года

       2. Контроль, за исполнением настоящего постановления оставляю за собой

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания

          Глава администрации городского  

          поселения город Чухлома



                  В.В.Васильев   
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Костромской области информирует о правовой позиции Росреестра по вопросу изменений в законе об участии в долевом строительстве

При регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним Росреестр руководствуется Законом о регистрации. В соответствии со статьей 25.1 на государственную регистрацию договора участия в долевом строительстве, заключенного застройщиком с первым участником долевого строительства, в том числе представляется договор страхования гражданской ответственности застройщика. Такой договор должен быть заключен со страховой организацией, отвечающей требованиям, установленным законом об участии в долевом строительстве. Информация о страховых организациях, которые соответствуют требованиям Закона с 01.10.2015, размещена на официальном сайте Центрального банка Российской Федерации.

В обязанности государственного регистратора входит проверка поданных заявителем документов (статья 9 Закона о регистрации). В частности, специалист Росреестра проверяет, подписан ли представленный на регистрацию договор страхования организацией, соответствующей требованиям Закона об участии в долевом строительстве.

Законом об участии в долевом строительстве предусмотрено, что договор страхования считается заключенным со дня государственной регистрации договора участия в долевом строительстве и действует до предусмотренного таким договором срока передачи застройщиком жилого помещения участнику долевого строительства. Если на момент осуществления государственной регистрации договора участия в долевом строительстве, обязательства по которому обеспечиваются договором страхования, страховая организация не соответствует требованиям Закона об участии в долевом строительстве, то в государственной регистрации такого договора должно быть отказано. 

Извещение

Администрация городского поселения  город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области извещает население о возможности предоставления в аренду земельного участка, разрешенное использование - приусадебный участок личного подсобного хозяйства,  расположенного по адресу: Костромская область,  город Чухлома, улица Галичская, в 6 метрах на северо-восток от дома № 8, площадью 1107 квадратных метров, кадастровый номер: 44:23:170501:59, категория земель - земли населенных пунктов, особое условие-расположение на земельном участке линейного объекта (водопровод).


Граждане имеют право в течение 30 дней со дня опубликования и размещения настоящего извещения подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды указанного земельного участка. Заявления подаются гражданами в ПРИЕМНУЮ здания администрации городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области, расположенного по адресу: Костромская область, город Чухлома, ул. Советская, дом 1, второй этаж. Часы приема заявлений в рабочие дни: понедельник-пятница с 08-00 часов до12-00 часов и с 13-00 часов до 17-00 часов.


«28» декабря  2015 года 17-00 часов – дата окончания приема заявлений о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды указанного земельного участка.

        Ознакомиться с кадастровым паспортом земельного участка, можно в здании администрации городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области, расположенного по адресу:  Костромская область, Чухломский район, г. Чухлома, ул. Советская. д. 1.  Часы ознакомления   в рабочие дни: понедельник –пятница с 08-00 часов до12-00 часов и с 13-00 часов до 17-00 часов.

Электронная регистрация права собственности

С июня 2015 года в Управлении Росреестра по Костромской области стала доступна государственная регистрация прав на недвижимое имущество и сделок с ним в электронном виде. 

Данная услуга доступна для физических и юридических лиц, нотариусов, органов государственной власти и позволяет заявителям регистрировать права на объекты недвижимости из любой точки России, независимо от расположения объекта недвижимости, не покидая квартиру или офис.

Подать заявление и документы в электронном виде можно на официальном интернет-портале Росреестра (rosreestr.ru) в разделе «Электронные сервисы» при выборе вкладки «Подать заявление на государственную регистрацию прав». Дальнейшие действия пошагово регламентированы выпадающими вкладками. Для уточнения перечня документов, необходимых для регистрации, можно воспользоваться подразделом «Жизненные ситуации».

Все отправляемые документы должны быть заверены усиленной квалифицированной электронной подписью, приобрести которую можно в специализированных удостоверяющих центрах, адреса которых также размещены на сайте Росреестра www.rosreestr.ru. Обязательное использование квалифицированной электронной подписи создает определенную защиту граждан и юридических лиц от мошенничества.

Таким образом, использование электронных сервисов Росреестра не только удобно для заявителей, не нужно приезжать на пункт приема, ждать своей очереди, но и значительно экономит время, которое будет потрачено на получение необходимых документов.

Начальник отдела верификации

и гармонизации данных ЕГРП и ГКН 
                                        Е.С. Рожкова 
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