

Печатное издание органов местного самоуправления городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области

Издается                                                                                                             17 февраля 2021 года, среда № 8 (385)
С 30 июня 2006 года.                                                                                                 Выходит не реже 1 раза в месяц,

                                                                                                                              Распространяется бесплатно

Костромская межрайонная природоохранная прокуратура разъясняет

С 01.01.2021 вступили в силу изменения в законодательстве о противодействии коррупции

  

С 01.01.2021 государственные и муниципальные служащие обязаны представлять сведения о наличии цифровой валюты, к которой относится биткоин и другие криптовалюты.

Федеральным законом от 31.07.2020 № 259-ФЗ «О цифровых финансовых активах, цифровой валюте и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены изменения в законодательство в сфере противодействия коррупции, которые вступили в силу с 01.01.2021.

Указанным федеральным законом расширен перечень сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, которые подлежат ежегодному декларированию государственными и муниципальными служащими.

С 01.01.2021 цифровая валюта признается имуществом и сведения о ее наличии, а также о расходах на приобретение цифровых финансовых активов, цифровой валюты необходимо будет обязательно представлять в установленном порядке.

Кроме того, цифровые финансовые активы, выпущенные в информационных системах, организованных в соответствии с иностранным правом, а также цифровая валюта признаны иностранными финансовыми инструментами, владеть и пользоваться которыми запрещено включенным в установленные перечни государственным служащим и иным категориям должностных лиц, а также их супругам.

Помощник прокурор

юрист 3 класса




    
                         С.О. Савинцева 
Костромская межрайонная природоохранная прокуратура разъясняет

Ответственность за неуплату административного штрафа.

За неуплату административного штрафа в срок, предусмотренный Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, наступает административная ответственность в соответствии с частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ.

Административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу (за исключением случая, когда административный штраф назначен иностранному гражданину или лицу без гражданства одновременно с административным выдворением за пределы Российской Федерации. В таких случаях штраф должен быть уплачен не позднее следующего дня после дня вступления в законную силу соответствующего постановления по делу об административном правонарушении).

Следует учесть, что судья, орган, должностное лицо, вынесшие постановление, могут отсрочить исполнение постановления на срок до одного месяца (ст. 31.5 КоАП РФ).

Неуплата административного штрафа в вышеуказанный срок влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

КОСТРОМСКАЯ ОБЛАСТЬ

ЧУХЛОМСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ГОРОД ЧУХЛОМА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

08 февраля 2021 года № 14

Об утверждении программы профилактики нарушений 

обязательных требований законодательства в сфере 

муниципального контроля, осуществляемого органом 

муниципального контроля городского поселения город Чухлома 

Чухломского муниципального района Костромской области 

на 2021 год и плановый период 2022-2023 года
В соответствии с частью 1 статьи 8.2 Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля, постановлением Правительства Российской Федерации от 26 декабря 2018 года № 1680 «Об утверждении общих требований к организации и осуществлению органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами», руководствуясь Уставом муниципального образования городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области, администрация городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Утвердить:

1.1. Паспорт программы профилактики нарушений обязательных требований законодательства в сфере муниципального контроля, осуществляемого органом муниципального контроля городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов (Приложение № 1);

1.2. Программу профилактики нарушений обязательных требований законодательства в сфере муниципального контроля, осуществляемого органом муниципального контроля городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области на 2021 год и плановый период 2022-2023 года (Приложение № 2).

2. Должностным лицам администрации, уполномоченным на осуществление муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности, обеспечить в пределах своей компетенции выполнение утвержденной Программы профилактики нарушений обязательных требований законодательства в сфере муниципального контроля, осуществляемого органом муниципального контроля городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области на 2021 год и плановый период 2022 – 2023 года.

3. Признать утратившим силу постановления администрации городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области:

- от 21 декабря 2020 года № 101 «Об утверждении Программы профилактики нарушений юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных действующим законодательством в области торговой деятельности в 2021 году»;

- от 21 декабря 2020 года № 102 «Об утверждении Программы профилактики обязательных требований, осуществляемой органом муниципального контроля - администрацией городского поселения город Чухлома Чухломского района Костромской области в 2021 году (муниципальный жилищный контроль)»;

- 21 декабря 2020 года № 103 «Об утверждении Программы профилактики нарушений юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований установленных действующим законодательством в сфере благоустройства в 2021 году»;

- 21 декабря 2020 года № 104 «Об утверждении Программы профилактики нарушений обязательных требований, осуществляемой органом муниципального контроля - администрацией городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области в 2021 году (муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог);

- 21 декабря 2020 года № 105 «Об утверждении Программы профилактики обязательных требований, осуществляемой органом муниципального контроля - администрацией городского поселения город Чухлома Чухломского района Костромской области в 2021 году (муниципальный земельный контроль);

- 21 декабря 2020 года № 106 «Об утверждении Программы профилактики обязательных требований, осуществляемой органом муниципального контроля - администрацией городского поселения город Чухлома Чухломского района Костромской области в 2021 году (муниципальный контроль в сфере теплоснабжения).

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области И.С. Смирнова.

5. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Глава городского поселения город Чухлома




М.И. Гусева

Приложение № 1

Утверждена 

постановлением администрации 

городского поселения город Чухлома

Чухломского муниципального района

Костромской области

 от « 08 » февраля 2021 года № 14
Паспорт программы профилактики нарушений обязательных требований законодательства в сфере муниципального контроля, осуществляемого органом муниципального контроля городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области на 2021 год и плановый период 2022-2023 года

	Наименование программы:
	Программа профилактики нарушений обязательных требований законодательства в сфере муниципального контроля, осуществляемого органом муниципального контроля городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области на 2021 год плановый период 2022 – 2023 года.

	Правовое основание разработки программы: 

	Федеральный Закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

Постановление Правительства РФ от 26.12.2018 № 1680 «Об утверждении общих требований к организации и осуществлению органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами»

	Разработчик программы
	Администрация городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области

	Цели программы:
	предупреждение нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, установленных муниципальными правовыми актами, принятыми по вопросам местного значения, а в случаях, если соответствующие виды контроля отнесены федеральными законами к полномочиям органов местного самоуправления, также муниципальный контроль за соблюдением требований, установленных федеральными законами,(далее – требований, установленных законодательством РФ);

устранение причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований, установленных законодательством РФ

	Задачи программы:
	укрепление системы профилактики нарушений обязательных требований, установленных законодательством РФ;

выявление причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований, установленных законодательством РФ;

повышение правовой культуры руководителей юридических лиц и индивидуальных предпринимателей



	Ожидаемые конечные результаты
	повысить эффективность профилактической работы, проводимой администрацией городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области, по предупреждению нарушений организациями и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими деятельность на территории городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области требований законодательства РФ;

улучшить информационное обеспечение деятельности администрации городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области по профилактике и предупреждению нарушений законодательства РФ;

уменьшить общее число нарушений требований законодательства РФ, выявленных посредством организации и проведения проверок организаций и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области

	Сроки и этапы реализации программы
	2021 год и плановый период 2022-2023годов 

	Источники финансирования
	Финансовое обеспечение мероприятий Программы не предусмотрено


Приложение № 2

Утверждена 

постановлением администрации 

городского поселения город Чухлома

Чухломского муниципального района

Костромской области

 от « 08 » февраля 2021 года № 14

Программа
профилактики нарушений обязательных требований законодательства в сфере муниципального контроля, осуществляемого органом муниципального контроля городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области на 2021 год и плановый период 2022-2023 года

Раздел 1. Аналитическая часть программы профилактики нарушений
1.1. Виды муниципального контроля

	Наименование вида муниципального контроля
	Наименование органа (должностного лица) уполномоченного на осуществление муниципального контроля

	Муниципальный земельный контроль на территории городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области
	Главный специалист по контролю за земельными ресурсами городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области

	Муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области
	Заместитель главы городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области

	Муниципальный контроль за соблюдением правил благоустройства территории
	Заместитель главы городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области

	Муниципальный контроль в сфере теплоснабжения
	Заместитель главы городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области

	Муниципальный контроль в сфере торговой деятельности на территории городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области
	Помощник главы городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области

	 Муниципальный жилищный контроль на территории городского поселения город Чухлома
	Главный специалист по управлению имуществом администрации городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области


Программа реализуется по всем видам муниципального контроля, осуществляемым на территории городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области.

1.2. Обзор по каждому виду муниципального контроля

Муниципальный земельный контроль

В качестве подконтрольных субъектов выступают юридические лица и индивидуальные предприниматели, граждане являющиеся субъектами земельных правоотношений. Количество 369.

Предметом муниципального земельного контроля является организация и проведение контрольных мероприятий в отношении соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, а также организация и проведение мероприятий по профилактике нарушений указанных требований, мероприятий по контролю, осуществляемых без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями в области охраны и использования земель.

Обязательные требования, требования, установленные муниципальными правовыми актами в сфере осуществления муниципального земельного контроля, регламентированы следующими правовыми актами: 

-Земельный кодекс Российской Федерации;

-Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях;

-Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

-Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

-Федеральный закон от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»; 

-Постановление Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»; 

-Постановление администрации Костромской области от 13.05.2015 года «Об утверждении порядка осуществления муниципального земельного контроля на территории Костромской области»;

-Закон Костромской области от 20.04.2019 года № 536-6-ЗКО «Кодекс Костромской области об административных правонарушениях»;
-Постановление администрации городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области от 30.04.2017 г. № 86 «Об утверждении административного регламента осуществления администрацией городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области функции по муниципальному земельному контролю, на земли и земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области».

В соответствии с постановлением администрации городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области от 20.02.2020 года № 27 было проведено 7 плановых проверок в отношении 7 физических лиц по соблюдению обязательных требований, установленных в отношении муниципального земельного контроля федеральными законами, нормативно правовыми актами Костромской области, муниципальными нормативно -правовыми актами. Нарушений не выявлено. Проводилась 5 внеплановых документарных проверок по устранению ранее выданных предписаний.

Выдано предостережений-0. Проведено документарных проверок - 5. Выездных-0.
За период январь-декабрь 2020 года проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились. Плановых проверок запланировано не было. Внеплановые проверки не проводились, в связи с отсутствием обращений граждан о нарушении их прав и отсутствия угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия, а так же угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

В соответствии с постановлением администрации городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области от 03 февраля 2021 года № 10 «Об утверждении плана проведения проверок соблюдения земельного законодательства на территории городского поселения город Чухлома» запланировано проведение 7 проверок в отношении физических лиц. Внеплановых проверок в отношении потенциальных субъектов не запланировано.

В 2020 году были проведены следующие мероприятия по профилактике нарушений:

- на официальном сайте администрации городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области в сети «Интернет» размещен актуальный перечень нормативных правовых актов (их отдельных частей), содержащих обязательные требования, установленные муниципальными правовыми актами, оценка соблюдения которых является предметом осуществления муниципального контроля администрацией муниципального образования;

- администрацией городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области проведено обобщение и анализ правоприменительной практики контрольной деятельности за 2020 год, обзор результатов которых размещен на официальном сайте администрации городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области в сети «Интернет» в разделе «Муниципальный контроль».

Анализ и оценка рисков причинения вреда охраняемым законом ценностей в рамках осуществления муниципального земельного контроля:

-ключевыми рисками для целей осуществления указанного муниципального контроля являются нарушение требований законодательства:

а) влекущих возникновение угрозы причинения здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

б) повлекших причинение вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
Муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области.
В качестве подконтрольных субъектов выступают юридические лица и индивидуальные предприниматели, физические лица являющиеся субъектами правоотношений в сфере дорожной деятельности. Количество 4.

Предметом муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области является организация и проведение контрольных мероприятий в отношении соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, а также организация и проведение мероприятий по профилактике нарушений указанных требований, мероприятий по контролю, осуществляемых без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями в области дорожной деятельности в границах красных линий автомобильных дорог местного значения.

Обязательные требования, требования, установленные муниципальными правовыми актами в сфере осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области, регламентированы следующими правовыми актами: 

-Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

-Гражданский кодекс Российской Федерации;

-Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях;

-Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

-Федеральный закон от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

-Федеральный закон от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»;

-Федеральный закон от 23.11.2009 № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

-Федеральный закон от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;

 -Постановление администрации Костромской области от 04.02.2012 года № 28-а «О порядке осуществления временных ограничений или прекращения движения транспортных средств по автомобильным дорогам регионального или межмуниципального, местного значения на территории Костромской области»;  

-Закон Костромской области от 20.04.2019 года №536-6-ЗКО «Кодекс Костромской области об административных правонарушениях»;

- Постановление администрации городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области от 05.12.2013 года № 66 «Об утверждении Административного регламента «Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах муниципального образования городское поселение город Чухлома» (В редакции постановления от 05.12.2014 № 66)».
За период январь-декабрь 2020 года проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились. Плановых проверок запланировано не было. Внеплановые проверки не проводились, в связи с отсутствием обращений граждан о нарушении их прав и отсутствия угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия, а так же угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

На 2021 год  плановых проверок не запланировано. Внеплановых проверок в отношении потенциальных субъектов не запланировано.

В 2020 году были проведены следующие мероприятия по профилактике нарушений:

- на официальном сайте администрации в сети «Интернет» размещен актуальный перечень нормативных правовых актов (их отдельных частей), содержащих обязательные требования, требования, установленные муниципальными правовыми актами, оценка соблюдения которых является предметом осуществления муниципального контроля администрацией муниципального образования;

- администрацией городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области проведено обобщение и анализ правоприменительной практики контрольной деятельности за 2020 год, обзор результатов которых размещен на официальном сайте администрации городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области в сети «Интернет» в разделе «Муниципальный контроль».

Анализ и оценка рисков причинения вреда охраняемым законом ценностей в рамках осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области:

-ключевыми рисками для целей осуществления указанного муниципального контроля являются нарушение требований законодательства:

а) влекущих возникновение угрозы причинения здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

б) повлекших причинение вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. 

Муниципальный контроль за соблюдением Правил благоустройства на территории городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района 

Костромской области
В качестве подконтрольных субъектов выступают юридические лица, индивидуальные предприниматели и граждане, осуществляющие деятельность на территории муниципального образования. Количество 5002.

Предметом муниципального контроля за соблюдением Правил благоустройства территории муниципального образования городское поселение город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области является деятельность органа муниципального контроля по организации и проведению проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, а также по организации и проведению мероприятий по профилактике нарушений указанных требований, мероприятий по контролю, осуществляемых без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями.

Обязательные требования, требования, установленные муниципальными правовыми актами в сфере осуществления муниципального контроля за соблюдением Правил благоустройства, регламентированы следующими правовыми актами: 

-Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», 

-Гражданский кодекс Российской Федерации;

-Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях;

-Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

-Федеральный закон от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;

-Закон Костромской области от 20.04.2019 года №536-6-ЗКО «Кодекс Костромской области об административных правонарушениях»;

-Закон Костромской области от 16.07.2018 года № 420-6-ЗКО «О содержании Правил благоустройства территории муниципального образования  Костромской области и порядке определения границ прилегающих территорий»;

- Решение Совета депутатов городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области от «23» октября 2017 года № 80 «О Правилах благоустройства территории муниципального образования городское поселение город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области»;
Постановление администрации городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области от 10.08.2018 года №  107 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства территории городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области».
За период январь-декабрь 2020 года проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились. Плановых проверок запланировано не было. Проводилась 1 внеплановая проверка в отношении физического лица, в связи с обращением граждан о нарушении их прав и отсутствия угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия, а так же угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

На 2021 год плановых проверок не запланировано. Внеплановых проверок в отношении потенциальных субъектов не запланировано.

В 2020 году были проведены следующие мероприятия по профилактике нарушений:

- на официальном сайте администрации городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области в сети «Интернет» размещен актуальный перечень нормативных правовых актов (их отдельных частей), содержащих обязательные требования, требования, установленные муниципальными правовыми актами, оценка соблюдения которых является предметом осуществления муниципального контроля администрацией муниципального образования;

- администрацией городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области проведено обобщение и анализ правоприменительной практики контрольной деятельности за 2020 год, обзор результатов которых размещен на официальном сайте администрации городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального Костромской области в сети «Интернет» в разделе «Муниципальный контроль».

Анализ и оценка рисков причинения вреда охраняемым законом ценностей в рамках осуществления муниципального контроля за соблюдением Правил благоустройства.

-ключевыми рисками для целей осуществления указанного муниципального контроля являются нарушение требований законодательства:

а) влекущих возникновение угрозы причинения здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

б) повлекших причинение вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. 

Муниципальный контроль в сфере теплоснабжения

В качестве подконтрольных субъектов выступают юридические лица, индивидуальные предприниматели, осуществляющие деятельность на территории муниципального образования. Количество 1.

Предметом муниципального контроля является соблюдение едиными теплоснабжающими организациями в процессе реализации мероприятий по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения, необходимых для развития, повышения надежности и энергетической эффективности системы теплоснабжения, определенных для них в схеме теплоснабжения городского поселения город Чухлома, утвержденной в порядке, установленном Правительством Российской Федерации (далее – схема теплоснабжения), требований Федерального закона от 27 июля 2010 года № 190-ФЗ «О теплоснабжении».

Обязательные требования, требования, установленные муниципальными правовыми актами за выполнением единой теплоснабжающей организацией мероприятий по строительству, реконструкции и модернизации объектов теплоснабжения, необходимых для развития, повышения надежности и энергетической эффективности системы теплоснабжения, определенных для нее в схеме теплоснабжения, регламентированы следующими правовыми актами: 

-Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

-Гражданский кодекс Российской Федерации;

-Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях;

-Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

-Федеральный закон от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 27 июля 2010 года № 190-ФЗ «О теплоснабжении»;

- Приказ Министерства экономического развития РФ от 30.04.2009 № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

- Закон Костромской области от 20.04.2019 года №536-6-ЗКО «Кодекс Костромской области об административных правонарушениях».
За период январь-декабрь 2020 года проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились. Плановых проверок запланировано не было. Внеплановые проверки не проводились, в связи с отсутствием обращений граждан о нарушении их прав и отсутствия угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия, а так же угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

На 2021 год плановых проверок не запланировано. Внеплановых проверок в отношении потенциальных субъектов не запланировано.

В 2020 году были проведены следующие мероприятия по профилактике нарушений:

- на официальном сайте администрации городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области в сети «Интернет» размещен актуальный перечень нормативных правовых актов (их отдельных частей), содержащих обязательные требования, требования, установленные муниципальными правовыми актами, оценка соблюдения которых является предметом осуществления муниципального контроля администрацией муниципального образования;

- администрацией городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области проведено обобщение и анализ правоприменительной практики контрольной деятельности за 2020 год, обзор результатов которых размещен на официальном сайте администрации городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального Костромской области в сети «Интернет» в разделе «Муниципальный контроль».

Анализ и оценка рисков причинения вреда охраняемым законом ценностей в рамках осуществления муниципального контроля в сфере теплоснабжения.

-ключевыми рисками для целей осуществления указанного муниципального контроля являются нарушение требований законодательства:

а) влекущих возникновение угрозы причинения здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;
б) повлекших причинение вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. 

Муниципальный контроль в области торговой деятельности

В качестве подконтрольных субъектов выступают юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие торговую деятельность на территории городского поселения город Чухлома Чухломского района. Количество 2.

Предметом муниципального контроля в области торговой деятельности является организация и проведение контрольных мероприятий в отношении соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, а также организация и проведение мероприятий по профилактике нарушений указанных требований, мероприятий по контролю, осуществляемых без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями в части размещения нестационарных торговых объектов на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в государственной собственности или муниципальной собственности, в соответствии со схемой размещения нестационарных торговых объектов.

Обязательные требования, требования, установленные муниципальными правовыми актами в сфере осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности, регламентированы следующими правовыми актами: 

-Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях;

-Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

-Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

-Федеральный закон от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;

-Федеральный закон от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации»;

-Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления распития алкогольной продукции»;

-Постановление Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;

- Закон Костромской области от 20.04.2019 года №536-6-ЗКО «Кодекс Костромской области об административных правонарушениях»;

- Закон Костромской области от 02.09.2010 года № 657-4-ЗКО «О государственной регистрации торговой деятельности на территории Костромской области»;

- Административный регламент исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля в сфере торговой деятельности на территории городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области, утвержденный постановлением администрации городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области от 10 августа 2018 года  № 106.
За период январь-декабрь 2020 года проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились. Плановых проверок запланировано не было. Внеплановые проверки не проводились, в связи с отсутствием обращений граждан о нарушении их прав и отсутствия угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия, а так же угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

На 2021 год плановых проверок не запланировано. Внеплановых проверок в отношении потенциальных субъектов не запланировано.

В 2020 году были проведены следующие  мероприятия  по профилактике нарушений:

- на официальном сайте администрации городского поселения город Чухлома в сети «Интернет» размещен актуальный перечень нормативных правовых актов (их отдельных частей), содержащих обязательные требования, требования, установленные муниципальными правовыми актами, оценка соблюдения которых является предметом осуществления муниципального контроля администрацией муниципального образования;

- администрацией городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области проведено обобщение и анализ  правоприменительной практики контрольной деятельности за 2020 год, обзор результатов которых размещен на официальном сайте администрации городского поселения город Чухлома в сети «Интернет» в разделе «Муниципальный контроль».

Анализ и оценка рисков причинения вреда охраняемым законом ценностей в рамках осуществления муниципального контроля  в области торговой деятельности:

-ключевыми рисками для целей осуществления указанного муниципального контроля являются нарушение требований законодательства:

а) влекущих возникновение угрозы причинения здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

б) повлекших причинение вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. 

Муниципальный жилищный контроль

Подконтрольными субъектами при осуществлении муниципального жилищного контроля являются юридические лица, индивидуальные предприниматели, граждане. Количество 56.

Предметом муниципального жилищного контроля является деятельность органа муниципального контроля по организации и проведению проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, а также по организации и проведению мероприятий по контролю, осуществляемых без взаимодействия с юридическими лицами в сфере жилищных правоотношений.

Обязательные требования, требования, установленные муниципальными правовыми актами в сфере осуществления муниципального жилищного контроля, регламентированы следующими правовыми актами: 

- Жилищный кодекс Российской Федерации;

- Кодекс Российской Федерации «Об административных правонарушениях»;

- Федеральный закон от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;

- Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; 

- Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

- Федеральный закон от 23.11.2009 № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

- Постановление Правительства Российской Федерации от 21.01.2006 № 25 «Об утверждении Правил пользования жилыми помещениями»;

- Постановление Правительства Российской Федерации от 13.08.2006 № 491 «Об утверждении Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме и правил изменения размера платы за содержание и ремонт жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность»; 

- Постановление Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов»; 

- Постановление Правительства Российской Федерации от 03.04.2013 № 290 «О минимальном перечне услуг и работ, необходимых для обеспечения надлежащего содержания общего имущества в многоквартирном доме, и порядке их оказания и выполнения»; 

- Постановление Правительства Российской Федерации от 15.05.2013 № 416 «О порядке осуществления деятельности по управлению многоквартирными домами»;

- Постановление Госстроя Российской Федерации от 27.09.2003 № 170 «Об утверждении Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда»;

- Закон Костромской области  от 03 октября 2012 года № 284-5-ЗКО «О порядке осуществления муниципального жилищного контроля и порядке взаимодействия органов муниципального жилищного контроля с исполнительным органом государственной власти Костромской области, уполномоченным на осуществление регионального государственного жилищного надзора;

- Закон Костромской области от 20.04.2019 года № 536-6-ЗКО «Кодекс Костромской области об административных правонарушениях»;

- Административный регламент  осуществления администрацией городского поселения город Чухлома функции по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области, утвержденный постановлением администрации городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области от 7 октября 2013 года № 56.

В соответствии с постановлением администрации «Об утверждении графика обследования муниципального жилого фонда на 2020 год» было проведено 11 плановых проверок в отношении 11 физических лиц по соблюдению обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами,  законом Костромской области, муниципальными нормативно правовыми актами городского поселения город Чухлома. Нарушений не выявлено. Выдано предостережений- 0 Проведено документарных проверок – 0. Выездных 0.

За период январь-декабрь 2020 года проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились. Плановых проверок запланировано не было. Внеплановые проверки не проводились, в связи с отсутствием обращений граждан о нарушении их прав и отсутствия угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия, а так же угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

В соответствии с постановлением администрации «Об утверждении графика обследования муниципального жилищного фонда в рамках муниципального жилищного контроля на 2021 год» в отношении физических лиц запланировано проведение 11 проверок. Внеплановых проверок в отношении потенциальных субъектов не запланировано.

На 2021 год плановых проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не запланировано. Внеплановых проверок в отношении потенциальных субъектов не запланировано.

В 2020 году были проведены следующие мероприятия по профилактике нарушений:

- на официальном сайте администрации городского поселения город Чухлома в сети «Интернет» размещен актуальный перечень нормативных правовых актов (их отдельных частей), содержащих обязательные требования, требования, установленные муниципальными правовыми актами, оценка соблюдения которых является предметом осуществления муниципального контроля администрацией муниципального образования;

- администрацией городского поселения город Чухлома проведено обобщение и анализ  правоприменительной практики контрольной деятельности за 2020 год, обзор результатов которых размещен на официальном сайте администрации городского поселения город Чухлома в сети «Интернет» в разделе «Муниципальный контроль»

Анализ и оценка рисков причинения вреда охраняемым законом ценностей в рамках осуществления муниципального жилищного контроля:

-ключевыми рисками для целей осуществления указанного муниципального контроля являются нарушение требований законодательства:

а) влекущих возникновение угрозы причинения здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;
б) повлекших причинение вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
1.3. Функции муниципального контроля

Функции муниципального контроля осуществляет администрация городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области. Исполнение муниципальных функций осуществляется в форме плановых проверок, проводимых в соответствии с планами проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, утвержденными в установленном законодательством порядке после соответствующего согласования с прокуратурой, а также внеплановыми проверками соблюдения правил и законных интересов юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан.

Повышению эффективности осуществления муниципального  контроля будет способствовать:

- повышение эффективности и результативности осуществления муниципального контроля за счет принятия всего комплекса мер, предусмотренных действующим законодательством, направленных на предупреждение, выявление и пресечение нарушений;

- проведение в полном объеме плановых проверок по соблюдению законодательства;

- взаимодействие с органами государственного  контроля, органами прокуратуры и иными органами и должностными лицами, чья деятельность связана с реализацией функций в области государственного и муниципального контроля.

- принятие нормативно правовых актов по осуществлению муниципального контроля;

- систематическое проведение практических семинаров по вопросам осуществления муниципального контроля.
	Наименование 
	2018
	2019
	2020

	Количество проведенных проверок
	31
	 21
	25

	Общее количество юридических лиц и индивидуальных предпринимателей и граждан, в отношении которых проводились плановые, внеплановые проверки
	31
	21
	25

	Общее количество проверок, по итогам проведения которых выявлены правонарушения
	0
	0
	1

	Выявлено правонарушений
	0
	
	1


 Раздел 2. Основные цели и задачи программы профилактики
 2.1. Профилактика нарушений обязательных требований проводится в рамках осуществления муниципального контроля.

Целью программы профилактики является - предупреждение нарушений, подконтрольными субъектами обязательных требований законодательства, включая устранение причин, факторов и условий, способствующих возможному нарушению обязательных требований.

2.2. Задачами программы профилактики является:

 - укрепление системы профилактики нарушений обязательных требований путем активизации профилактической деятельности;

 - выявление причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований.

2.3. Программа разработана на 2021 год и плановый период 2022-2023гг.

2.4. Субъектами профилактических мероприятий при осуществлении муниципального контроля являются юридические лица, индивидуальные предприниматели, граждане.

2.5. В рамках профилактики предупреждения нарушений, установленных законодательством всех уровней, администрацией городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области осуществляется прием представителей юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан, а также проводятся консультации и даются пояснения по вопросам соблюдения законодательства.
 Целевые показатели Программы и их значения по годам 

	Показатель
	Период, год

	
	2021
	2022
	2023

	Увеличение количества профилактических мероприятий в контрольной деятельности администрации городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области, не менее (в ед.)
	2
	4
	5

	Увеличение доли мероприятий по информированию населения о требованиях в сфере земельных правоотношений, %
	1
	1,5
	2

	Увеличение доли мероприятий по информированию населения о требованиях в сфере за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области, %
	1
	1,5
	2

	Увеличение доли мероприятий по информированию населения о требованиях в сфере торговой деятельности на территории городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области, %
	1
	1,5
	2

	Увеличение доли мероприятий по информированию населения о требованиях в сфере жилищных правоотношений на территории городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области, %
	1
	1,5
	2

	Увеличение доли мероприятий по информированию населения о требованиях в сфере соблюдения правил благоустройства на территории городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области, %
	1
	1,5
	2

	Увеличение доли мероприятий по информированию населения о требованиях в сфере теплоснабжения на территории городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области, %
	1
	1,5
	2


Раздел 3. Основные мероприятия по профилактике нарушений 
3.1. План мероприятий по профилактике нарушений на 2021 г

	№ п/п
	Наименование

мероприятия
	Срок реализации мероприятия
	Ответственный

исполнитель

	1
	Размещение на официальном сайте администрации городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области в сети «Интернет» для каждого вида муниципального контроля перечней нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля, а также текстов соответствующих нормативных правовых актов


	В течение года

(по мере необходимости)
	Должностные лица, уполномоченные на осуществление муниципального контроля в соответствующей сфере деятельности 

	2
	Осуществление информирования юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения обязательных требований, в том числе посредством разработки и опубликования руководств по соблюдению обязательных требований, проведения семинаров и конференций, разъяснительной работы в средствах массовой информации и иными способами.

В случае изменения обязательных требований – подготовка и распространение комментариев о содержании новых нормативных правовых актов, устанавливающих обязательные требования, внесенных изменениях в действующие акты, сроках и порядке вступления их в действие, а также рекомендаций о проведении необходимых организационных, технических мероприятий, направленных на внедрение и обеспечение соблюдения обязательных требований
	В течение года

(по мере необходимости)
	Должностные лица, уполномоченные на осуществление муниципального контроля в соответствующей сфере деятельности 

	3
	Обеспечение регулярного (не реже одного раза в год) обобщения практики осуществления в соответствующей сфере деятельности муниципального контроля и размещение на официальном сайте администрации городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области в сети «Интернет» соответствующих обобщений, в том числе с указанием наиболее часто встречающихся случаев нарушений обязательных требований с рекомендациями в отношении мер, которые должны приниматься юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями в целях недопущения таких нарушений
	IV квартал
	Должностные лица, уполномоченные на осуществление муниципального контроля в соответствующей сфере деятельности 

	4
	Выдача предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований в соответствии с частями 5-7 статьи 8.2 Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (если иной порядок не установлен федеральным законом)
	В течение года

(по мере необходимости)


	 Должностные лица, уполномоченные на осуществление муниципального контроля в соответствующей сфере деятельности 


3.2. Проект плана мероприятий по профилактике нарушений на 2022 и 2023годы
	№ п/п
	Наименование

мероприятия
	Срок реализации мероприятия
	Ответственный

исполнитель

	1
	Размещение на официальном сайте администрации городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области в сети «Интернет» для каждого вида муниципального контроля перечней нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля, а также текстов соответствующих нормативных правовых актов
	В течение года

(по мере необходимости)
	Должностные лица, уполномоченные на осуществление муниципального контроля в соответствующей сфере деятельности 

	2
	Осуществление информирования юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения обязательных требований, в том числе посредством разработки и опубликования руководств по соблюдению обязательных требований, проведения семинаров и конференций, разъяснительной работы в средствах массовой информации и иными способами.

В случае изменения обязательных требований – подготовка и распространение комментариев о содержании новых нормативных правовых актов, устанавливающих обязательные требования, внесенных изменениях в действующие акты, сроках и порядке вступления их в действие, а также рекомендаций о проведении необходимых организационных, технических мероприятий, направленных на внедрение и обеспечение соблюдения обязательных требований
	В течение года

(по мере необходимости)
	 Должностные лица, уполномоченные на осуществление муниципального контроля в соответствующей сфере деятельности 

	3
	Обеспечение регулярного (не реже одного раза в год) обобщения практики осуществления в соответствующей сфере деятельности муниципального контроля и размещение на официальном сайте администрации городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области в сети «Интернет» соответствующих обобщений, в том числе с указанием наиболее часто встречающихся случаев нарушений обязательных требований с рекомендациями в отношении мер, которые должны приниматься юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями в целях недопущения таких нарушений
	IV квартал
	 Должностные лица, уполномоченные на осуществление муниципального контроля в соответствующей сфере деятельности 

	4
	Выдача предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований в соответствии с частями 5-7 статьи 8.2 Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (если иной порядок не установлен федеральным законом)
	В течение года

(по мере необходимости)
	 Должностные лица, уполномоченные на осуществление муниципального контроля в соответствующей сфере деятельности 


Раздел 4. Оценка эффективности программы 

4.1. Отчетные показатели на 2021 год

	Наименование показателя
	Значение показателя

	1
	2

	1. Информированность подконтрольных субъектов о содержании обязательных требований
	Не менее 70% опрошенных

	2. Понятность обязательных требований, их однозначное толкование подконтрольными субъектами и должностными лицами органа муниципального контроля
	Не менее 70% опрошенных

	3. Удовлетворенность обеспечением доступности информации о принятых и готовящихся изменениях обязательных требований, размещенной на официальном сайте администрации городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»
	Не менее 70% опрошенных

	4. Удовлетворенность в обеспечении доступности информации о принятых и готовящихся изменениях обязательных требований, размещенной на официальном сайте администрации городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»
	Не менее 70% опрошенных

	5. Информированность подконтрольных субъектов о порядке проведения проверок, правах подконтрольных субъектов при проведении проверки
	Не менее 70% опрошенных

	6. Выполнение профилактических программных мероприятий согласно перечню
	Не менее 100% мероприятий, предусмотренных перечнем


	 Оценка эффективности профилактических мероприятий осуществляется по итогам опроса. Опрос проводится среди лиц, в отношении которых проводились проверочные мероприятия, иных подконтрольных лиц и лиц, участвующих в проведении профилактических мероприятий. Опрос проводится силами должностных лиц органа муниципального контроля с использованием разработанной ими анкеты.


Результаты опроса и информация о достижении отчетных показателей реализации Программы по итогам календарного года, размещаются на официальном сайте администрации городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
4.2. Проект отчетных показателей на 2022 и 2023 годы


	Наименование показателя
	Значение показателя

	1
	2

	1. Информированность подконтрольных субъектов о содержании обязательных требований
	Не менее 70% опрошенных

	2. Понятность обязательных требований, их однозначное толкование подконтрольными субъектами и должностными лицами органа муниципального контроля
	Не менее 70% опрошенных

	3. Удовлетворенность обеспечением доступности информации о принятых и готовящихся изменениях обязательных требований, размещенной на официальном сайте администрации городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 
	Не менее 70% опрошенных

	4. Удовлетворенность в обеспечении доступности информации о принятых и готовящихся изменениях обязательных требований, размещенной на официальном сайте администрации городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»
	Не менее 70% опрошенных

	5. Информированность подконтрольных субъектов о порядке проведения проверок, правах подконтрольных субъектов при проведении проверки
	Не менее 70% опрошенных

	6. Выполнение профилактических программных мероприятий согласно перечню
	Не менее 100% мероприятий, предусмотренных перечнем


 Раздел 5. Ресурсное обеспечение программы

Ресурсное обеспечение Программы включает в себя кадровое и информационно-аналитическое обеспечение ее реализации. Информационно-аналитическое обеспечение реализации Программы осуществляется с использованием официального сайта администрации городского поселения город Чухлома Чухломского муниципального района Костромской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
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